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Tytuł artykułu w języku polskim (Nie stosować w tytułach wersalików!)
	Tytuł  i stopień naukowy Imię NAZWISKO,  np.
 Dr inż. Jan KOWALSKI
Notka biograficzna autora o objętości nie przekraczającej 450 znaków, zawierająca podstawowe dane charakteryzujące działalność naukową, tytuły naukowe i zawodowe, miejsce pracy i zajmowane stanowiska, informacje o uprawianej dziedzinie.
W ramce o grubości 0,75 pkt. należy wstawić zdjęcie autora o rozmiarze 3,8 x 2,7 cm zapisane w skali odcieni szarości oraz dołączone w osobnym pliku 
(w formacie TIF lub BMP).
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Streszczenie
Streszczenie polskojęzyczne może mieć objętość około 500 znaków (ze spacjami). Powinno zawierać: wskazanie czego dotyczy artykuł i co jest 
w nim nowego oraz podsumowanie wniosków. 

Słowa kluczowe: … (w języku polskim).
Tytuł artykułu w języku angielskim
Abstract

Streszczenie anglojęzyczne powinno być rozszerzone (Extended Abstract), o objętości około 1500 znaków (ze spacjami). Powinno zawierać: wskazanie czego dotyczy artykuł i co jest w nim nowego, skrótowy przegląd treści artykułu, z odwołaniami do numerów rysunków, rozdziałów i cytowanej literatury, podsumowanie wniosków. Redakcja dokona weryfikacji językowej abstraktów. W tym celu należy dostarczyć w osobnym pliku streszczenie anglojęzyczne przetłumaczone na język polski.
Keywords: … (w języku angielskim).
1. Tytuł rozdziału
Objętość całego artykułu przygotowanego zgodnie z tą formatką nie powinna przekraczać 4 stron, dlatego całkowita objętość tekstu zawartego w pracy nie powinna przekraczać 24000 znaków ze spacjami (18000 znaków dla 3 stron). Wszelkie rysunki, tabele, wzory zawarte w artykule ze względu na swój rozmiar będą proporcjonalnie zmniejszać maksymalną objętość tekstu w pracy. 
Wszelkie wątpliwości na temat przygotowania artykułu do publikacji w PAK-u należy wyjaśnić z Redakcją telefonicznie przed przesłaniem materiałów.

Tekst artykułu (Tytuły, streszczenia, wstęp, poszczególne rozdziały, tytuły rysunków i tabel, wnioski i literatura) powinien być przygotowany czcionką Times New Roman o rozmiarze, grubości i układzie (wyrównanie, wcięcia, odstępy) zgodnym z przykładowymi tekstami przedstawionymi w tej formatce. 
Wzory i rysunki należy sformatować jako obiekty wyśrodkowane przenoszone z tekstem (styl otaczania „równo z tekstem”). 

Wzory należy traktować jako element zdania np.:
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gdzie:
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Symbole użyte we wzorach powinny mieć rozmiar zgodny 
z rozmiarem czcionki tekstu rozdziału. Wzory należy numerować kolejno w całym tekście artykułu. Numery wzorów powinny być wyrównane „do prawej”. Oznaczenia stosowane na rysunkach 
i w tabelach muszą być czytelne i zgodne z oznaczeniami używanymi we wzorach i w tekście referatu (oznaczenia wielkości zmiennych należy pisać kursywą natomiast stałe, liczby i nawiasy czcionką prostą). Jeśli w artykule są stosowane oznaczenia i symbole pisane czcionkami innymi niż standardowe to należy te czcionki (w formacie TTF) przekazać wraz z plikiem artykułu.

W odpowiednie miejsca w tekście należy wstawić rysunki i tabele wraz z tytułami. Obiekty te powinny znajdować się w miejscach, w których po raz pierwszy są do nich odwołania w tekście artykułu. Mimo to, Redakcja PAK zastrzega sobie prawo przestawiania ww. obiektów. Rysunki i zdjęcia zamieszczone w artykule powinny być czytelne i kontrastowe (rozdzielczość 300 DPI) oraz zapisane jako czarno-białe lub w skali odcieni szarości. Dodatkowo wszystkie rysunki i zdjęcia należy dołączyć w osobnych plikach (w formacie TIF lub BMP) do materiałów przekazywanych Redakcji PAK. 

Rysunki należy numerować kolejno w całym tekście artykułu. Tytuły rysunków należy podać w języku polskim i angielskim.
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Rys. 1. 
Tytuł rysunku w języku polskim 

Fig. 1. 
Tytuł rysunku  w języku angielskim 

Tabele należy numerować kolejno w całym tekście artykułu. Tytuł tabeli musi być umieszczony nad tabelą jak na przykładzie.

Tab. 1. 
Tytuł tabeli w języku polskim

Tab. 1. 
Tytuł tabeli w języku angielskim

	Lp.
	
	
	

	1
	
	
	


Ze względu na sposób formatowania artykułów zamieszczanych w PAK-u rozmiary rysunków i tabel nie mogą przekraczać 8,5 cm na szerokość i 21 cm na wysokość. Dlatego rozmiar czcionki stosowanej w tych obiektach może być zmniejszony (7 ... 9 pkt.).

2. Wnioski
Artykuł zgodnie z przedstawionym opisem należy przygotować w edytorze Microsoft Word 2003 lub w nowszym oraz w pliku PDF.
3. Literatura
Należy przede wszystkim cytować artykuły naukowe opublikowane w czasopismach indeksowanych w bazach Web of Knowledge (zwłaszcza Web of Science, tzw. liście filadelfijskiej).

Liczba cytowani w artykule nie powinna być większa niż 10. Liczba cytowanych pozycji książkowych, a także referatów konferencji krajowych powinna być ograniczona.

Wszystkie pozycje spisu literatury artykułu muszą być przynajmniej jeden raz przywołane w tekście tego artykułu.

Tytuły czasopism i artykułów naukowych napisanych cyrylicą muszą być w spisie literatury zapisane alfabetem łacińskim.

W spisie literatury nie należy stosować kursywy ani wersalików wewnątrz słów.

Dane biograficzne artykułów przywołanych w spisie literatury mają mieć format:

[1] Nowak J., Kowalski M.: Przyrząd wirtualny do pomiaru rezystancyjnych wskaźników stanu. PAK, vol. 58, s. 001-004, 2012.
Nie należy używać różnych dowolnych skrótów tytułu czasopisma, a jedynie oficjalne, np. w przypadku przywołania naszego miesięcznika: Pomiary Automatyka Kontrola (bez przecinków) albo PAK.

Cytowane źródła elektroniczne muszą być wiarygodne (np. elektroniczne wersje czasopism naukowych). Nie są akceptowane np. cytowania Wikipedii, niezweryfikowanych stron internetowych itp.
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